



◆患病小鐵漢以胡子彤戲中的造型前來捧場。



◆黃德斌、胡子彤及張文傑與影迷合影留念。

捧前男友不擔心老公呷醋

鍾嘉欣為伍允龍創佳績感驕傲

創佳績感驕傲

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 電影《九龍城寨之圍城》月初上映至今，票房不斷攀升，突破8,000萬，截至5月27日，香港澳門總票房錄得\$82,513,009，連續27日成為單日票房冠軍，並再創高峰，榮登香港電影史上華語電影總票房第2位。而《九龍城寨之圍城》在各地票房同步報捷，內地已突破6億元人民幣，並陸續在馬來西亞、新加坡、越南、英國、澳洲、美國及法國等地上映，在臺灣上映10天更高收2,128萬元台幣，有望成為2024年最高港產片票房。鍾嘉欣也去戲院捧前男友伍允龍場，讚他的髮型又長又有型，為他感到驕傲！



◆《九》片票房再創高峰。

黃德斌、胡子彤及張文傑日前四處為電影謝票，有在場觀眾激讚在戲中飾演 Tiger 的德斌好有型，又答謝一眾演員帶給觀眾看到像香港情書的電影。參與謝票的德斌表示，雖然電影已上映一段時間，很感動仍見到不少觀眾入場支持，德斌說：「好開心謝戲好多新演員，可以和子彤等一班演員一齊演出，他們真的非常受歡迎。」胡子彤則流露出一臉靦腆笑說：「我哋要聽大佬講嘢！」對於司儀問到胡子彤喜歡龍捲風還是 Tiger 哥，子彤不加思索即回應：「Tiger 哥！」子彤笑言當然是 Tiger 哥在場，就要這樣說。

日前獲張文傑拍片鼓勵，患先天心臟病的小朋友小鐵漢亦有到場觀看謝票，小鐵漢以胡子彤戲中的造型捧場，還手持武士刀，手上又纏上老虎代表向 Tiger 致敬，對於被司儀問到喜歡哪個角色？小鐵漢表示：「喜歡十二少，因為他很好人。」

胡子彤被女觀眾邀當男友勁尷尬

胡子彤應觀眾要求即場演繹：「我有跟錯呢個大佬！」子彤表示沒想過這樣緊張，而德斌對子彤的現場演繹表示收貨，司儀問到該發問的觀眾有否更大膽要求？該女觀眾語出驚人說：「大膽要求？胡子彤做我條仔啦！」子彤

驚訝得有點不知所措，尷尬地躲到德斌背後，並說：「你問大佬啦！」德斌笑言：「你都大個嘞！自己揸主意。」最後子彤建議回歸電影話題打圓場。

古天樂亦於社交平台讚好：「好開心《九龍城寨之圍城》榮登華語電影總票房第2位，多謝每位入場支持嘅朋友。而作為演員，我哋只有一個 plan 就係完成任務，繼續行落去！拍好香港電影，令香港電影繼續發光、走到世界各地。」

鍾嘉欣8月廣州開秀認興奮

鍾嘉欣27日晚出席美容儀器代言人續約儀式，她透露這次從加拿大回港已個多星期，一直工作忙不停。但她也有去戲院捧前男友伍允龍場看《九龍城寨之圍城》，嘉欣表示是入場支持香港電影，也支持戲中全部演員，當中有好多很好的演員，又有新演員配搭好勁，邊看邊「Wow」了幾聲讚嘆：「我心裏想點解咁好睇嘅，劇本寫得好細心，有兄弟情又有親情，有香港歷史和標誌性，伍允龍、古天樂、林峯個個都演得好。」談到伍允龍所演的「王九」獲觀眾讚賞？她說：「太好啦！每個演員一直都等待角色，而他等到這個角色，所以替他好高興，他的價值一直都嘅度，他的髮型又長又有型，角色好適合他演，So proud of him！」

伍允龍亦讚嘉欣很有心，嘉欣笑說：「只要我見到一些東西是好的，我就會傳短訊給對方講恭喜。」仍一直有聯絡？她說：

「大家仍是好朋友，只不過少聯絡，但都有保持聯絡。」老公會否呷醋？她直言：

「不會，我老公好有自信，而且我們兩個都好專一，不用擔心。」又會否約伍允龍吃飯慶祝？她表示又不用這樣，況且她這個多星期安排了很多工作，拍了廣告又去廣州宣傳，為演唱會開會更寫了及錄好新歌，所以也沒時間見朋友。

嘉欣透露8月10日將在廣州舉行演唱會，有十多年沒開秀，心情是緊張、熱血與興奮，粉絲也等她十多年。目前她開始為演唱會選歌單，希望帶正能量和回憶感給大家：「今次演唱會叫《Remember》，想大家一齊回憶返童年好光輝和好開心的時光。」而她更希望能做巡迴演出，最終到香港開秀。



◆鍾嘉欣回港工作忙不停。

◆鍾嘉欣讚伍允龍髮型又長又有型。



◆鍾嘉欣回港工作忙不停。

◆鍾嘉欣讚伍允龍髮型又長又有型。



◆李龍基聽審後情緒低落。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 李龍基 (基哥) 未婚妻王青霞 (Chris) 因被控逾期居留、使用虛假文書、違反逗留期間接受工作等7項罪，28日早上於沙田裁判法院提訊，辯方和控方律師向法官表示要進行認罪協商，預計需時3個星期，法官批准案件於6月19日續審，Chris要繼續還押。

Chris的囚車在早上8時44分直駛入法院，而戴著口罩、身穿粉紅恤衫的基哥相隔6分鐘於8時50分到達並直接進入法院內，到9時半後案件開審前才進入法庭，坐下前還啣了一啖大氣。當正式開審，同樣戴上口罩、束起馬尾的Chris上庭，身穿粉紅Tee配米色外套的她猶如與基哥穿情侶裝，還立即向旁聽席搜尋基哥的蹤影，基哥亦把視線專注於Chris的身上，二人不時對望；待法官宣布續審日期後，基哥隨即離開。

問到基哥對案件尚未有定案會否失望？基哥低頭雙手合十向傳媒致歉表示不欲多談：「不發表了，案件已進入司法程序，不講了，亦有心情，心情不大好。」繼而再指起時間要到律師樓處理案件，並急步離開。 案件編號：STCC/688/2024

王青霞案將作認罪協商6月續審 李龍基心情低落



《哆啦A夢：大雄的地球交響樂》 月底登內地銀幕

月底登內地銀幕

香港文匯報訊 (記者 倪夢環 上海報導) 「哆啦A夢」主題無人機表演在港吸引大量粉絲，內地漫迷也將在大銀幕看到「哆啦A夢」系列新作。2024最新劇場版《哆啦A夢：大雄的地球交響樂》將於5月31日在內地上映。上映前夕，「哆啦A夢的音樂殿堂」主題首映活動在上海舉行。不僅電影主角哆啦A夢以音樂家造型歡樂登場，與在場的大小粉絲們進行互動，音樂團體山澤樂團和12名小樂手還在現場演奏《哆啦A夢》的經典配樂《實現夢想的哆啦A夢》和影片中的插曲《天鵝練習曲》，讓到場觀眾切實地感受到音樂的魅力。

哆啦A夢劇場版已連續十年與內地觀眾榮幸相見，本次電影《哆啦A夢：大雄的地球交響樂》講述了哆啦A夢和夥伴們收到穆希卡星人米佳的邀請，來到神秘又奇幻的音樂殿堂，並用音樂力量對抗來自宇

宙的神秘生物的冒險故事。觀眾通過電影不僅能享受歡樂加倍的視聽盛宴，也會感受到音樂在日常生活中的重要性。

此次在滬舉行的首映禮，還復刻了電影中的夢幻場景和眾多道具，例如通過放大版「事先寫好的日記」，讓粉絲們也有機會使用哆啦A夢的秘密道具，寫下自己的美好心願；通過獲取電影中同款「音樂家執照」，讓漫迷們瞬間進入電影中，成為守護地球和音樂的一員……另外，「哆啦A夢」亦驚喜現身，助陣山澤樂團和12名小樂手的現場表演，將治愈能量融入快樂樂章。

動畫電影《哆啦A夢：大雄的地球交響樂》由日本SHIN-EI動畫株式會社出品，中國電影集團公司進口，中國電影股份有限公司發行、譯製。

◆哆啦A夢與在場的大小粉絲們合影留念。

◆TIAB盼能與韓國頂流傾談音樂。

夥TIAB亮相韓「濕身」派對 Lolly Talk 望為港女團爭光



◆Lolly Talk 努力排舞望為港女團爭光。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 韓國殿堂級HipHop派對MISTINE將於6月1日及2日在西九文化區安盛×竹翠公園舉行，除了Jay Park、Rain、泫雅、Jessi、權恩妃、STAY C等，Lolly Talk和TIAB則成為香港代表。

Lolly Talk表示會努力排舞為港女團爭光，盼滿足樂迷令大家盡興而歸：「可以嘍香港參與韓國大型嘅音樂節真係好榮幸，希望韓國嘅藝人都欣賞香港流行文化，未來可以開拓韓國市場，甚至唱韓文嘅歌曲。」

TIAB則指希望能與韓國頂流傾談音樂，不過更緊是帶什麼衫出席：「講明係WATERBOMB，即係擺明會濕身嘍？我怕到時着得靚觀，點知一個水炮射埋嚟就大件事！不過最緊要大家玩得開心，相信呢個騷會好好氣氛。」TIAB坦言準備好濕身，盼歌迷手下留情：「平時我都好疼fans，希望佢哋唔好『追擊』我，怕唱嘢吓『飲水』濁親就大件事嘍。不過聽聞台上都有水炮，大家唔好輕舉妄動，我隨時會反擊嘍！」